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@ Factorisation
© Viete n=2 et n=3

© Maximum
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Proposition 1.1.2.
Soit a, b, ¢, d, k des réels.

lecture gauche-droite : développement

+
kla+b) = ka+kb (Distributivité)
(a+b)(c+d) = ac+ad+be+bd| (Identité du rectangle)
(a4+b" = a4+ 2ab+ b (Identité remarquable 1)
(a—b)P? = a®—2ab+P (Identité remarquable 2)
(a4+b)a=b) = a®=p (Identité remarguable 3)

‘

lecture droite-gauche : factorisation
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Factorisation
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Factorisation

a b
c ab be
d ad bd
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Théoréme

Soit n un entier strictement positif, a et b deux réels, on a :

a"—b"=(a—b)(a" 1 +a"2b+-.-+ab" 24+ b7
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Théoréme

Soit n un entier impair positif, a et b deux réels, on a :

a"+b"=(a+b)(a" 1 —a"h+---—ab" %+ b 1)

Lenoir Théo Manipulations algébriques et raisonnement



Théoréme

Soit a, b, c, d quatre réels. Sia+ b= c+ d et ab= cd, alors
(a,b) = (c,d) ou (a,b) = (d, c).
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Viéte n=2 et n=3

|dée de preuve

Soit x un réel, que vaut (x — a)(x — b) ? Que vaut (x — ¢)(x — d)?
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Théoréme

Soit a, b, c,d, e, f six réels. Si
a+b+c=d+e+f,ab+ bc+ ac = de + ef + df,abc = def
alors a permutation prés (a,b,c) = (d, e, f).
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Dans un systéme d'équation cyclique, il est pertinent de regarder le
maximum ou le minimum.
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